
 
 

 
 
 
 

Чи є об’єктом оподаткування акцизним податком операції списання знищеного, зіпсованого, 

втраченого підакцизного товару та чи проводиться коригування податкових зобов’язань зі сплати 

акцизного податку внаслідок такого списання 

 

     Об’єктом оподаткування акцизним податком є обсяги та вартість втрачених підакцизних товарів 

(продукції), що перевищують встановлені норми втрат, визначені Кабінетом Міністрів України. 

     У випадку повного або частково повернення покупцем підакцизних товарів (продукції) їх виробнику 

для усунення недоліків або знищення (переробки) у зв’язку з неможливістю усунення таких недоліків, 

виробник проводить коригування податкових зобов’язань зі сплати акцизного податку. 

     При цьому, у разі повного або часткового повернення покупцем підакцизної продукції, маркованої 

марками акцизного податку (алкогольних напоїв, тютюнових виробів) їх виробнику для усунення 

недоліків або знищення, коригування податкових зобов’язань проводиться з врахуванням норм 

постанови КМУ № 1251 щодо дотримання порядку повернення марок їх продавцю. 

     Коригування проводиться незалежно від того, в якому періоді були нараховані податкові 

зобов’язання за операціями з реалізації таких підакцизних товарів. 

     У разі повернення покупцем підакцизних товарів (продукції) з інших причин коригування 

податкових зобов’язань зі сплати акцизного податку не проводиться. 

      Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 

інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання 114. 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

